Năm học 2023-2024 - năm học đầu tiên Trường THCS Mỹ Thạnh khai giảng trên ngôi trường mới

Trong không khí cả nước hân hoan chào đón năm học mới. Nhằm tạo không khí vui tươi, phấn khởi chuẩn bị bước vào năm học mới gặt hái những kết quả tốt đẹp. Hôm nay, trường THCS Mỹ Thạnh long trọng tổ chức Lễ Khai giảng năm học 2023 – 2024.
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Đến dự buổi Lễ Khai giảng năm học 2023-2024 có sự tham dự của đồng chí Trần Thị Thảo – Ủy viên thường vụ, phó chủ tịch UBND thị xã Bến Cát, đồng chí Nguyễn Phú Hải – Thị ủy viên – Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo Bến cát, đồng chí Lê Minh Vũ – Phó trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Bến Cát, các đồng chí chuyên viên Phòng Giáo dục và Đào tạo, đồng chí Trần văn Dũng – Phó chủ tịch UBND phường Mỹ Phước, đại diện cho Ban Giám hiệu các trường Trung học cơ sở thị xã Bến Cát, các trường Mầm non, Tiểu học trên địa bàn phường Mỹ Phước, các cơ quan ban ngành, Ban Đại diện Cha mẹ học sinh. Đặc biệt, có sự tham dự Ban Giám hiệu, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường.

Trong buổi Lễ trang nghiêm, đồng chí Nguyễn văn Giàu – Hiệu trưởng nhà trường lên phát biểu khai giảng năm học 2023-2024 và tuyên bố khai giảng năm học 2023-2024, đánh hồi trống khai trường.

Đồng chí Trần Văn Dũng – Đảng ủy viên – Phó chủ tịch UBND Phường Mỹ Phước đọc thư chủ tịch nước gửi thầy cô giáo và học sinh nhân ngày khai trường.
