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THÔNG BÁO
V/v Tổ chức giáo dục kĩ năng sống cho học sinh
năm học 2021- 2022

Kính gửi: Quý Phụ huynh cùng toàn thể các em học sinh

Căn cứ Thông tư 04/2014/TT-BGDĐT ngày 28/02/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa;
Căn cứ theo công văn số 463/BGDĐT-GDTX của Bộ Giáo Dục và Đào Tạo ban hành ngày 28/01/2015 về việc hướng dẫn triển khai thực hiện giáo dục Kĩ năng sống tại các trường học;
Căn cứ theo công văn số 1403/QĐ-SGDĐT ban hành ngày 07 tháng 08 năm 2019 của Sở Giáo Dục Đào Tạo Bình Dương về việc cấp phép hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa.
Căn cứ Công văn số 256/PGDĐT ngày 03 tháng 9 năm 2019 của Phòng GDĐT thị xã Bến Cát về việc triển khai công tác giáo dục kỹ năng sống trên địa bàn thị xã Bến Cát;
Căn cứ theo nhiệm vụ năm học 2021-2022 của nhà trường
Trường THCS Mỹ Thạnh thông báo về kế hoạch phối hợp cùng Công Ty Cổ Phần Phát Triển Giáo Dục Quốc Tế GAIA tổ chức chương trình giáo dục Kĩ năng sống cho học sinh năm học 2021 – 2022, cụ thể như sau:
1. Mục tiêu:
- Nhằm trang bị tốt cho học sinh nhà trường một số kĩ năng cần thiết, chuyên sâu và hiệu quả, đồng thời tăng cường giáo dục rèn luyện kĩ năng sống giúp cho học sinh hình thành và phát triển những thói quen, hành vi, thái độ tích cực, lành mạnh trong việc ứng xử các tình huống trong cuộc sống cá nhân và đời sống xã hội, qua đó hoàn thiện nhân cách và định hướng phát triển bản thân tốt hơn dựa trên nền tảng các giá trị sống.
- Tăng cường sự phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội, tạo môi trường thuận lợi để giáo dục KNS cho học sinh.
- Ứng dụng công nghệ thông tin vào phương pháp dạy và học mới, mang lại hiệu quả tích cực và chuyên sâu cho từng học sinh.
2. Nội dung – kế hoạch giáo dục KNS trong năm học 2021 - 2022:
 Sở Giáo dục – Đào tạo Tỉnh Bình Dương đã có buổi họp định hướng về việc xây dựng chương trình giáo dục kĩ năng sống, tập trung giáo dục 05 kĩ năng cơ bản, có ý nghĩa thiết thực dành cho lứa tuổi từ Tiểu học đến THCS như sau:
· Kĩ năng tự phục vụ;
· Kĩ năng tự nhận thức và đánh giá bản thân;
· Kĩ năng điều chỉnh và quản lý cảm xúc; 
· Kĩ năng thoát hiểm;
· Kĩ năng vượt qua áp lực;
       Bên cạnh đó chương trình giáo dục kỹ năng sống tại nhà trường còn tổ chức mô hình dạy học dự án (STEM), những tiết học trải nghiệm sáng tạo, tổ chức các chuyên đề cho học sinh tại sân trường
3. Hình thức tổ chức:
Thời gian:  Thời gian bắt đầu triển khai từ tháng 20/9/2021 cho đến hết năm học theo chủ động sắp xếp thời khóa biểu của nhà trường.
Thời lượng:  	         4 tiết/tháng	
Phí thu hàng tháng:  60.000 đồng/học sinh
Chương trình triển khai  cho tất cả các em học sinh khối lớp 6 và khối lớp 7. Đề nghị phụ huynh cho con em tham gia chương trình giáo dục Kỹ năng sống để nhà trường hoàn thành nhiệm vụ năm học 2021-2022 mà Sở Giáo Dục-Đào Tạo Bình Dương, Phòng Giáo dục-Đào tạo Bến Cát  đã định hướng. Sẽ được bố trí trong tiết học chung của toàn trường, giúp học sinh trang bị những kĩ năng cơ bản - có ý nghĩa cho học sinh, góp phần xây dựng và hoàn thiện nhân cách cho thế hệ trẻ tương lai của đất nước.
Chân thành cảm ơn!
	KÍNH BÁO















